FR MANUEL D’UTILISATION

Merci de lire attentivement les instruction
suivantes avant d’utiliser le produit.

Caractéristiques principales et parametres techniques

Tension nominale de fonctionnement : DC5V

Courant nominal de fonctionnement : 1400mA

Puissance nominale : 7W.

Alimentation électrique : Batterie au lithium rechargeable intégrée, peut
fonctionner avec une alimentation DC5V.

Type de gradation : Bouton tactile capacitif.

Source lumineuse : Semi-conducteur a haute efficacité photosynthétique.

LED

o Indice de rendu des couleurs : Ra=90

e Température de couleur : 3000K/4000K/5300K

 Eclairement maximal : =550LUX (Alimentation électrique DC5V, téte de lampe
a 31CM du bureau).

Mode d’emploi

1. Insérez I'extrémité du cable USB dans I'appareil doté d’un port de sortie
d‘alimentation USB 5V, et I'autre extrémité dans le port de charge micro USB
de la lampe de bureau pour I'alimenter. En méme temps, la batterie au lithium
rechargeable est chargée. Le voyant rouge s'allume pendant la charge, et le
voyant vert s'allume lorsque la batterie est complétement chargée.

2. Mode d’emploi : mettez l'interrupteur d’alimentation en position «<ON»,
touchez le bouton ON/OFF de la lampe, touchez briévement pour allumer/
éteindre la lampe de bureau, touchez longuement pour régler la luminosité, de
grande a petite ou de petite a grande ; touchez brievement le bouton M pour
changer la température de couleur, 'ordre est le suivant : lumiére naturelle - >
lumiére blanche - > lumiére blanche chaude, en suivant le cycle ; sous réserve
d’une alimentation électrique ininterrompue, rallumez la lampe, avec la méme
luminosité que la derniére fois qu’elle a été éteinte ; I'angle haut ou bas de la téte
de la lampe peut étre réglé jusqu’a 100°.

Précautions d’emploi

1. Utilisation a l'intérieur uniquement.

2. Veuillez mettre I'appareil en position OFF si vous ne I'utilisez pas pendant une
longue période.

3. Veuillez-vous assurer que le produit n’est pas soumis a de fortes interférences
électromagnétiques, sinon les lumiéres peuvent s‘allumer ou s’éteindre.

4. Lorsque le produit est en charge, si vous utilisez la fonction de lampe, veuillez
connecter I'adaptateur d'alimentation avec un courant de sortie supérieur a 1,4A
pour assurer une utilisation normale.

5. La téte de la lampe ne peut pas tourner de maniére continue et rapide.
Lorsqu’elle tourne jusqu’a la position limitée, il s’agit de I'angle limite. Elle ne
peut pas continuer a tourner, ce qui risque d'endommager la lampe de table.

6. Lorsque la lampe est allumée, ne vous éclairez pas les yeux de prés pour éviter
de vous blesser.

7. Ce produit est équipé d’une batterie au lithium rechargeable intégrée, pour
éviter la pollution de I'environnement, il doit étre classé dans la catégorie
recyclage lorsqu’il est mis au rebut.

8. La source lumineuse de cette lampe est irremplagable ; lorsque la source
lumineuse ne peut pas étre utilisée, la lampe entiére doit &tre remplacée.

9. Veuillez faire attention lorsque vous utilisez cette lampe sur des comptoirs
dont l'inclinaison est supérieure a 6 degrés, elle peut étre mise au rebut.

10. Il est conseillé de régler la température de couleur (effet lumineux) en
dessous de 4000K (lumiére naturelle, effet lumineux blanc chaud) la nuit.

Accessoires d’emballage

1. Cable d’alimentation USB*1.
2. Manuel d'instruction *1

Présentation du produit

1. For indoor use only.

2. Please switch to the OFF position, if does not use this product for long time.
3. Please make sure the product without strong electromagnetic interference,
otherwise may be lights on or turn off.

4. When the product is charging, if use the lamp function, please connect the
power adapter with the output current more than 1.4A to ensure normal use.
5. The lamp head can’t rotate continuously and quickly. When it rotates to the

How to use : turn the power switch to the «<ON» position, touch the lamp ON/
OFF button, short touch to turn on/off the desk lamp, long touch to adjust

the brightness, which from large to small or from small to large; Short touch M
button, switch the color temperature, the order is: natural light - > white light

- > warm white light, following the cycle; Under the condition of uninterrupted
electricity power, turn on the lamp again, with the same brightness when it was
turned off last time; The up or down angle of the lamp head can be adjusted up
to 100°.
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10. It is suggested to adjust the color temperature (lighting effect) below 4000K
(natural light, warm white light effect) at night.

EN Instruction Manual

1. USB power cable*1.
2. Instruction manual * 1.

Main Features and Technical Parameters Product Illustration

Rated working voltage : DC5V

Rated working current : 1400mA

Rated power : 7W

Power supply : Built-in rechargeable lithium battery, can be working with DC5V
power supply

Dimming type : Capacitive touch button

Light source : High photosynthetic efficiency semiconductor
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Maximum adjustment
angle up and down 100°

LED \

e Color rendering index : Ra=90

® Color temperature : 3000K/4000K/5300K

e Max illuminance : 2550LUX (DC5V power supply, lamp head 31CM away from

the desktop)

Instruction

Insert the cable USB end into the device with USB 5V power output port, and
the other end with the micro USB charging port of the desk lamp to supply
power. At the same time, the rechargeable lithium battery is charged. The red
indicator light is on when charging, and the green indicator light is on when fully
charged.
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